

Tenzor International Cup 2023: Масштабное открытие второго этапа турнира прошло в Tenzor Sailing Club

7 июля в яхт-клубе Tenzor Sailing Club состоялся долгожданный старт второго этапа международной серии парусных регат. 26 экипажей из 15 регионов России и стран ближнего зарубежья – Белоруссии и Сербии, завершив регистрацию, отправились покорять нестабильный ветер на просторной акватории Пестовского водохранилища.

Настроиться на гонки и зарядиться отличным настроением участники смогли на церемонии открытия регаты, которая по традиции началась с выступления официальных лиц и гостей соревнования и завершилась жеребьевкой лодок.

С приветственными словами к командам обратился исполнительный директор Всероссийской Федерации парусного спорта Павел Соболев, который отметил, что Tenzor International Cup 2023 традиционно собирает сильнейших яхтсменов страны и пожелал, чтобы предстоящие три гоночных дня были наполнены интересной борьбой. Специальным гостем церемонии открытия стал международный специалист, организатор турецкой серии гонок Tour of Turkey Бурак Зингин, с которым активно и плодотворно работает Tenzor Sailing Club в этом сезоне. Зингин подчеркнул важность привлечения в серию Tenzor International Cup иностранных команд из Турции и Европы, чтобы сделать состав интернациональным и еще более сильным.

Первый гоночный день положил начало сражению за зачетные очки этапа. Организаторы дали старт 6 гонкам, которые проходили в условиях нестабильного слабого ветра с порывами, приходящими с разных сторон.

Лидером дня с двумя первыми приходами в активе стала команда Nord Константина Носова.

Михаил Ковалев, NORD: “Для нас большой сюрприз, что мы сегодня по итогам первые. У нас не было с собой телефонов, и мы не смотрели турнирную таблицу. Как сказал перед стартом Алексей Судаев, мы будем очень стараться и в этом наш секрет. Сегодня мы очень старались, ветер нам помогал, а когда его не было, мы старались в два раза больше. Были сосредоточены на гонках, и они нам очень понравились. К сожалению, под конец дня ветер ушел, и последняя гонка была отменена. Нам удавалась максимально отрабатывать на старте, были моменты, когда мы думали, что будем последними, но каким-то образом удавалось выбираться и даже обходить очень достойных соперников”.

Самыми стабильными оказалась в первый гоночный день команда «Ахмат», занимающая второе место в рейтинге. Из четырех гонок – одна победа и три прихода в тройке.

Роман Константинов, АХМАТ:

“Сегодня был слабый ветер, но у нас рулевой - профессионал, и слабый ветер - это вполне комфортные условия для нашей команды. Учитывая большие изменения ветра и

заходы то справа, то слева, старались не рисковать, идти в середине дистанции, смотреть за соперниками, поэтому мы не первые, но достаточно стабильно приходили. Одну гонку выиграли - стартовали в середине, но прошли с чистым ветром и угадывали заходы”.

Тройку лидеров первого гоночного дня замкнула команда Bars Sailing Team Максима Батракова. За ней с минимальным отставанием по среднему баллу регаты идут две команды Skolkovo Sailing Team под управлением Анны Данкверт и Руслана Мухаметзянова.

Анна Данкверт, Skolkovo Sailing Team 3:

“У нас были интересные гонки, и каждая разыгрывалась как шахматная партия. Мы довольно долго занимаемся парусным спортом и активно ходим, но сегодня был невероятно интересный день. Каждая регата отличалась порывами, интересными приходами. Завтра мы будем только улучшать результаты”.

Руслан Мухаметзянов, Skolkovo Sailing Team 2:

“Результатом очень довольны, и я считаю это пока что наш лучший результат. Но это всего лишь первый день, посмотрим, что будет дальше. Ветер сегодня был рваный и слабый, никто такой ветер не любит, но мы много тренировались, и для нас ничего нового не было. Пару раз все правильно сделали по тактике - и как результат - хорошие приходы. Надеемся, что завтра и послезавтра нам тоже будет сопутствовать удача”.

Шестое и седьмое места с равным количеством очков разделили команды «Русские Богатыри» и Russo Trans.

Константин Беспутин, “Русские Богатыри”:

“День прошел замечательно, руки-ноги целы, все хорошо. Нестабильно ходили, к сожалению, у нас было два фальстарта. Один раз получилось реабилитироваться и прийти пятыми, Второй раз пришли 10-ми. Но все равно интересно, единственное, в таких погодных условиях не всегда все зависит от тебя. Была большая разница в ветре справа и слева, чуть-чуть не там оказался, и за минуту можно было потерять 5-7 очков. Ребята, которые сегодня лидировали, брали хорошие старты и вовремя вносили корректировки, поэтому они заслуженно на первых местах”.

Десятку сильнейших дополнили команды Fata Morgana Евгения Андрианова, Dolce Vita Инны Балашовой и ZID art Sailing Team Зорана Пауновича.

PAVETRA и ПЭК: Sport распечатали вторую десятку рейтинга с равным количеством очков, а победители первого этапа турнира – команда Hubex/Pirogovo из-за одной неудачной гонки, в которой получила пенальти, опустилась на 13-ю строчку.

В субботу, 8 июля, пройдет второй гоночный день, который подарит еще больше драйва и адреналина участникам и болельщикам регаты.